выставку художника Серова.

Елена Ивановна

Карлина – не совсем обычный читатель

«Областной газеты»

Женщина - руководи-

ственной благотвори-

тельной организации родителей детей-ин-

валидов «Особый ре-

бёнок», где помогают

семьям. нуждающим-

ся в заботе. Практиче-

ски всё свободное вре-

свящает этой деятель-

ности и призналась. что выписывает «Об-

быть в курсе всех но-

тель местной обще-

Редакция вручает подарки

подписчикам «Областной газеты»

Читатели, оформившие подписку на издание по Карте лояльности, получают подарки от редакции. На этой неделе ещё одна сверд-

ловчанка получила пригласительный билет на мультимедийную

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Как получить

Наталья ДЮРЯГИНА

В России изменился формат СНИЛСа (страхового номера индивидуального лицевого счёта). Теперь он представляет собой электронное уведомление из Пенсионного фонда России. Постановление правления ПФР об этом опубликовано на официальном интернетпортале правовой информации РФ.

– На изменение формата СНИЛСа пошли для того, чтобы оптимизировать процесс регистрации сведений о гражданах в учётной базе Пенсионного фонда. Вся информация о застрахованном лице теперь будет храниться только в электронном виде, - рассказала «Облгазете» начальник отдела организации персонифицированного учёта и хранения документов Отделения Пенсионного фонда России по Свердловской области Марина Харина. - При этом все изменения касаются формальной регистрации и, безусловно. никак не скажутся на пенсионном обеспечении граж-

му работающему россиянину: он упорядочивает сведения о его владельце и о суммах, которые перечисляет работодатель на индивидуальный пенсионный счёт работника в счёт будущей пенсии. Получить СНИЛС нового формата в виде уведомления из ПФР можно через Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР или на Едином портале государственных и муниципальных услуг. В документе будут указаны те же данные, что и в карточке СНИЛС: фамилия, имя и отчество работника, страховой номер, дата и место рождения, пол, а также дата регистрации в системе индивидуального учёта. Но

ВАЖНО!

Теперь при трудоустройстве на работу сотрудник может предоставить работодателю вместо старого бумажного варианта СНИЛС его электронный аналог (нововведение внесено в Трудовой ко-

получить такое уведомление можно и в виде бумажной справки, обратившись в любое территориальное управление ПФР или отде-

СНИЛС перестали выдавать в апреле этого года, но все старые страховые свидетельства, выданные прежде, продолжают действовать. Они по-прежнему подтверждают факт регистрации гражданина в системе персонифицированного учёта ПФР. Сдавать или обменивать их не требуется, - говорит Марина Харина. – Но если человек потеряет СНИЛС или просто не имел его ранее, то будет получать документ уже нового формата. Это можно сделать в любое удобное время неограниченное количество раз.

Надо сказать, что два года назад государственные детские образовательные учреждения стали требовать у родителей копии СНИЛСа детей, а иногда и их законных представителей. Родителям пришлось срочно отправляться в отделения Пенсионного фонда России и получать СНИЛС на школьников и детсадовцев. Теперь, с переходом на электронный формат, отстаивать очереди для этого не придётся. Школы и детсады удовлетворит предоставление номера СНИЛСа ребёнка, который легко узнаётся через сайт Госуслуг, на портале ПФР ли-



С новым стадионом начали этот учебный год воспитанники школы №3 посёлка Черноисточинска Горноуральского городского округа



Стадион в Центре образования №1 в Нижнем Тагиле должны

Эхо мундиаля

В этом году на Среднем Урале строится рекордное количество школьных стадионов

Галина СОКОЛОВА

Новый школьный стадион обустраивают в Нижнем Тагиле. И не только там. Футбольные поля и беговые дорожки скоро опробуют школьники в Карпинске, Нижней Туре, Первоуральске, Североуральске и других муниципалитетах Свердловской области. Активно регион начал оснащать спортивной инфраструктурой образовательные учреждения с 2014 года. А после проведения матчей чемпионата мира по футболу в Екатеринбурге в прошлом году областное правительство получило от муниципалитетов аж 48 заявок на переоборудование школьных стадионов. Отбор прошли 15 проектов, но стадионов будет

С трудом верится, что всего пятилетку назад современный школьный стадион был для Среднего Урала экзотикой. Когда в 2014-м в Нижнем Тагиле возле школы № 90 на футбольном поле укладывали искусственный газон, туда приезжали ребята со всего города. Не поиграть - погладить жёсткий зелёный ёжик, осторожно пройтись по нему босиком. Теперь же к очередному строительству школьного стадиона тагильчане относятся как к должному.

Стадион в Центре образования №1 в Нижнем Тагиле стоимостью в 25 миллионов рублей должен был принять школьников к началу учебного гола. Олнако из-за жалоб родителей учащихся на бездействие строителей администрация города вынуждена была сменить подрядчика. Срок сдачи объекта сдвинулся на конец октября. К началу октября беговые дорожки уже готовы, укладывается основание для футбольного поля, на площадке для сдачи норм ГТО устанавливается спортивное оборудование.

В Гарях ситуация сложнее: там на конкурс не заявился ни один подрядчик. Администрация поменяет условия контракта и заявится вновь, ведь объект крайне важен для школы и всего посёлка.

Уже ведут уроки

Ученики невьянской школы №4 vже обжили новые

🧷 ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

спортплощадки. На их строительство из местного бюлжета выделено 12 миллионов рублей, из областного - пять миллионов. Помню, как состоялось моё первое знакомство с этой школой. От калитки до крыдыја невозможно было пройти: в учебном заведении проходила эстафета, и легкоатлеты мчались вокруг здания. Сейчас в распоряжении спортсменов - обширная

территория. - Стадион построен для школы с кадетскими классами по поручению губернатора Евгения Куйваше*ва*. Здесь, помимо стадиона, есть площадки для тенниса и воркаута, плац для отработки строевых упражнений и электронный тир. Пользоваться стадионом могут также студенты находящегося по соседству горнозаводского колледжа имени **Демидо**вых, - пояснил глава Невьянска *Александр Берчук*.

Свой стадион с полосой препятствий скоро получит и кадетская школа №3 в Первоуральске. По словам директора **Елены Югфельд**, готовность объекта составляет 90 процентов. Хорошая традиция появилась в Нижней Туре - здесь каждый год сдают по

стадиону. На днях будут перерезать ленточку стадиона у школы №1.

Спортобъектами обзаволятся не только горолские школы. В сентябре впервые вышли на искусственный газон учащиеся школы №3 посёлка Черноисточинска Горноуральского горолского округа. На матче за ребят болели депутаты Заксобрания Вячеслав Погудин и Михаил Ершов.

- Этот современный стадион - уже второй в нашем округе. Его можно использовать и для школьных занятий, и для проведения полезного досуга, - считает глава Горноуральского городского округа Дмитрий Летников.

В программу реконструкции школьных стадионов в этом году попали 15 объектов, на них выделено 137 миллионов рублей. Однако новых спортплощадок в свердловских школах появилось куда больше. В регионе продолжают возводиться и реконструироваться учебные заведения, и в каждый проект обязательно входит строительство спорт-

ДОКУМЕНТЫ

бурга и в редакции по адресу: ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ставку оживших полотен художника Валентина Серова.

мя Елена Ивановна по- Елена Ивановна Карлина при

востей и новых законов, вступивших в силу.

ластную газету», чтобы полотен художника Валентина Серова

Несколько раз в месяц редакция «Областной газеты» выбира-

ет рандомным способом подписчиков по Карте лояльности, которым вручают подарки. Елена Ивановна Карлина попала в это число

и получила пригласительный на 2 персоны на мультимедийную вы-

Отметим, Карта лояльности (годовая подписка на издание +

скидки/бонусы от партнёров) сегодня продаётся во всех почтовых

отделениях области, кассе №1 Северного автовокзала Екатерин-

подписке на «Облгазету» получила

пригласительный на 2 персоны на

мультимедийную выставку оживших

Анна КУЛАКОВА

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru

Указы Губернатора Свердловской области

От 01.10.2019 № 473-УГ «О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 18.05.2018 № 232-УГ «Об открытом отборе кандидатов для утверждения членами Общественной папаты Свердловской области Уубернатором Свердловской области»;
От 01.10.2019 № 475-УГ «О внесении изменения в Положение о Региональной энергеии Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердлов

Постановления Правительства Свердловской области •от 27.09.2019 № 613-ПП «О внесении изменений в Перечень видов деятельности, по которым исполнительными органами государственной власти Свердловской области фор-

мируется региональный перечень (классификатор) государственных (муниципальных) услуг и работ, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 12.10.2017 № 719-ПП»;

• от 27.09.2019 № 615-ПП «О внесении изменений в Порядок формирования государ-

ственного задания в отношении государственных учреждений Свердловской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 08.02.2011 № 76-ПП»;

• от 27.09.2019 № 617-ПП «О создании государственных бюджетных учреждений Свердловской области путем изменения типа существующих государственных казенных уч-

реждений Свердловской области»; ●от 27.09.2019 № 635-ПП «О внесении изменений в Порядок разработки, утверждения и реализации региональной программы в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 21.12.2017 № 971-ПП»:

21.12.2017 № 97 -1-1119, • от 27.09.2019 № 644-ПП «О внесении изменений в Порядок выполнения квоты для при-ема на работу инвалидов в Свердловской области, утвержденный постановлением Пра-вительства Свердловской области от 31.05.2016 № 387-ПП»;

Ботельства свердновском соласти от 31-03-2010 № 307-111-8;
— Фот 27.09-2019 № 645-ПП «О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Свердловской области в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Свердловской области и внесении изменений в постановление Правительства Свердлов-ской области от 30.08.2018 № 574-ПП «О мониторинге закупок товаров, работ, услуг». Постановление Избирательной комиссии Свердловской области

 •от 03.10.2019 № 37/205 «О досрочном прекращении полномочий члена Избирательной ко-миссии Свердловской области с правом решающего голоса Райкова Владимира Ивановича» Извещение Законодательного Собрания Свердловской области

«О приеме Законодательным Собранием Свердловской области документов по выдви ению кандидатуры для назначения членом Избирательной комиссии Свердловской об

3 октября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Указ Губернатора Свердловской области

Распоряжения Губернатора Свердловской области

Гастирижения и ученнатира свердновской области

Фот 01.10.2019 № 219-РГ «Об утверждении Плана мониторинга правоприменения в Сверд
ловской области на 2020 год» (номер опубликования 22727);

Фот 01.10.2019 № 221-РГ «О создании рабочей группы по строительству объектов и инфраструктуры, необходимых для проведения XXXII Всемирной летней Универсиады 2023
года в городе Екатеринбурге» (номер опубликования 22728).

Постановление Плавительства Свеллловской области

•от 03.10.2019 № 650-ПП «О внесении изменения в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 постановлением Правительства Свердловской области от 25.10.2018 № 729-ПП» (номе́р

Распоряжения Правительства Свердловской области ●от 01.10.2019 № 518-РП «О внесении изменений в состав координационной комиссии по организации в Свердловской области доступа социально ориентированных некоммер ческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг насе. ем Правительства Свердловской области от 01.08.2016 № 697-РП» (номер

опубликования **22729**); ●от 01.10.2019 № 523-РП «О внесении изменений в состав территориальной комиссии Камен ского района по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденный распоряжением Правительства Свердловской области от 09.12.2014 № 1619-РП» (номер опубликования **22730**);
• от 01.10.2019 № 524-РП «О внесении изменений в состав территориальной комиссии Синарского района города Каменска-Уральского по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденный распоряжением Правительства Свердловской области от 09.12.2014

№ 1621-PП» (номер опубликования **22731**). Приказы Министерства финансов Свердловской области ●от 01.10.2019 № 411 «Об утверждении Порядка исполнения решений о применении бк жетных мер принуждения, решений об изменении (отмене) указанных решений» (номер

опубликования **22732**); ●от 01.10.2019 № 413 «О внесении изменений в порядок представления и формы расчета суммы субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, подлежащей перечислению государственного задания, подлежащей перечислению государственным бюджетным учреждениям Свердловской об ласти и государственным автономным учреждениям Свердловской области, утвержденные приказом Министерства финансов Свердловской области от 28.12.2017 № 581» (но-

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области Фот 01.10.2019 № 442 «О первименовании государственного автономного учреждения соци ального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального

обслуживания населения Артинского района» и утверждении Устава государственного авто номного учреждения социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центг социального обслуживания населения Артинского района» (номер опубликования 22734).

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области

•от 25.09.2019 № 422 «О внесении изменений в приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 22.08.2019 № 345 «Об утверждении Положения о конкурсной комиссии по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств и физических лиц на право получения гранта «Агростартап» и состава конкурсной комиссий по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств и физических лиц на право получения гранта «Агростартап» (номер опубликования 22735).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобил телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закреплённого за ним имущества» ГАУ СО ЦОП «Академия хоккея «Спартаковец» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения за 2018 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

новый СНИЛС?

декс РФ).

ление МФЦ. - Стандартные зелёные бумажные карточки СНИЛС необходим любо-





На выставке можно увидеть продуктовые талоны КНР 1970-х годов. На одном из них (в центре) изображён шагающий экскаватор.

за обучение металлургическому делу выпускавшийся на заводе «Уралмаш» Две страны – одна выставка

Станислав МИЩЕНКО

Этот вымпел китайские студенты Северо-

Восточного политехнического института в

Мукдене вручили профессору УПИ Николаю

Маханеку в 1953 году в знак благодарности

В Екатеринбурге открылась международная архивная выставка, посвящённая 70-летию со дня образования Китайской Народной Республики. Она рассказывает о взаимоотношениях России и Китая за последние 120 лет. Большую часть экспозиции составляют исторические документы и фотографии, посвящённые сотрудни-

честву Свердловской области

и северных провинций Под-

Первыми посетителями российско-китайской выставки, которая разместилась в Центре документации общественных организаций Свердловской области, стали архивисты, историки, региональные чиновники и сотрудники дипломатического корпуса. Им представили обширную экспозицию из 300 уникальных документов, фотографий и артефактов. Российская сторона выставила около 200 экспонатов из собраний 27 центральных. региональных и муниципальных архивов, музеев и частных коллекций. Ещё 110 документов передали Управление по делам архивов КНР и Государственный архив провинции Хэйлунцзян в Харбине.

- Россию и Китай веками связывают хороние отношения. - рассказал «Облгазете» начальник управления архивами Свердловской области **Александр Капустин**. – По линии архивного дела наши страны сотрудничают не менее активно, чем в экономике и промышленности. Свердловская область наладила эти контакты ещё в 2000-е годы. Мы уже проводили совместные выставки с Государственным архивом провинции Хэйлунцзян, но раньше китайские коллеги передавали нам лишь единичные документы, а сейчас их количе-

ство исчисляется десятками. У Среднего Урала с Китаем лавние экономические, научные и культурные связи, которые насчитывают уже не одно столетие. Большой раздел выставки посвящён первым китайским поселенцам, которые прибыли на Урал ещё в начале XX века. Причиной для их переезда послужила Первая мировая война. Массовый призыв в армию уральских рабочих привёл к тому, что на предприятиях стало некому трудиться. Тогда на смену им пригласили китайских крестьян, которые быстро освоились на новом месте и научились ковать железо не

хуже наших металлургов. В период революций 1917 года и Гражданской войны киЕкатеринбургом. Отдельный стенд на вы-

уральские инженеры. В первые годы после образования КНР Советский Союз помог Китаю построить более 150 заводов и фабрик. Для этого заводы и предприятия Среднего Урала направляли в Китай специалистов. - отметил временно исполняющий обязанности генерального консула КНР в

тайские рабочие оказались отрезаны от своей родины. Большинство из них поддержали радикальные политические перемены и примкнули к Красной армии. Из китайцев были сформированы отдельные воинские части, которые были очень боеспособны: они не раз проявляли мужество и героизм во время боёв под Нижним Тагилом и

ставке рассказывает о взлёте отношений с Китаем после окончания Второй мировой войны. В феврале 1950 года Свердловск посетил председатель центрального народного правительства КНР Мао Цзедун. Неизгладимое впечатление на него произвёл завод «Уралмаш»: молодая Китайская Республика была на тот момент аграрной страной и не имела развитой промышленности - позже в её создании принимали участие

Екатеринбурге *Ши Тяньцзя*.

Отчего возникла путаница в электрических проводах?

Станислав БОГОМОЛОВ

К нам в редакцию обратилась жительница Нижнего Тагила Мария Беднягина: - У меня небольшой ломик в

посёлке Аник - по сути, дача. Это в 15 километрах от Невьянска. У нас уже доводьно давно проблемы с электроснабжением. Живут здесь 40 человек в 21 домовладении. и только семь домов подключены к электросети. Мы обрашались в алминистрацию. прокуратуру, которая нас поддержала и выступила с иском к администрации Невьянского городского округа. Городской суд в иске отказал, но областной сул встал на сторону прокуратуры.

действительно История оказалась запутанной, и тут не обойтись без предыстории. Аник – посёлок небольшой, зимой здесь, как и в соседнем коллективном саду, безлюдно. А начиная с весны и до глубокой осени вовсю кипит дачная жизнь. В 1994 году сюда переехали супруги *Галина* и *Георгий Аман* с целью создать здесь крестьянское хозяйство, то есть фермерствовать. С электричеством тогда уже не всё ладно было: отключения, слабое напряжение и так далее. И первым делом Аман упросил местные власти сдать ему в аренду линию длиной в четыре километра от ближайшей железнодорожной станции, и когда это случилось, поставил её на баланс своего крестьянского хозяйства. Но привести её в порядок не успели - в 1995 году здесь случился ураган и линию электропередачи повалило напрочь. Восстанавливали всем миром: поставили новые столбы, протянули провода.

✓ KCTATИ

В министерстве энергетики и ЖКХ составлен Реестр бесхозяйных электросетей – в нём более 1.5 тысячи таких объектов. Как правило, такие інии прокладывали, когда строилось какое-нибудь предприятие или сельскохозяйственный объект. К ним подключались и физические лица. Предприятие по каким-то причинам закрывалось, а вот рядовые потребители оставались и у них тоже начинались проблемы.

Постепенно сложилась, хоть и не всех устраивающая. но система: Аманы содержат линию, при необходимости подключают к ремонтам садоводов, но и плату за электричество с них собирают. Завели специальный журнал учёта расходов и оплаты энергии. Например, сгорел трансформатор, скинулись на новый – обычная практика как у дачников, так и у садоводов. Кроме того, приходилось брать дополнительную плату за потери энергии при передаче, содержанию линии в зимнее время. Такой монопо-

лизм не всем нравился, конечно. Ворчали, но платили. Система рухнула в 2012 году, когда тарифы на электричество подпрыгнули почти в два раза. Производить овоши, мясо, молоко стало невыгодно, и крестьянское хозяйство Амана объявило себя банкротом. И получается, что он распоряжается электричеством уже как физическое лицо, что незаконно. Он уже не имеет права ремонтировать линию и подключать к ней других жителей. Дачники и садоводы начали обивать пороги властных инстанций, но без толку. Позиция Невьянской администрации была такой: по закону муниципалитет не обязан обеспечивать дачников и садоводов электроэнергией – это их забота. Но их поддержала прокуратура и обратилась с иском в Невьянский городской суд, который признал правоту администрации. Однако суд высшей инстанции - областной встал, в свою очередь, на сторону жителей посёлка Аник и обязал администрацию Невьянского городского округа обеспечить посёлок нормальным энергоснабжением. И как же выглядит ситуа-

ция на сегодняшний день? В комитете по управлению муниципальным имуществом нам объяснили, что на данном этапе администрация сделала то, что должна была сделать: электролиния признана бесхозяйной и переведена в муниципальную собственность. На процедуру такого перевода уходит год, а то и более. Сейчас линии присвоен кадастровый номер и она внесена в Реестр бесхозяйных линий электропередачи. Дачникам и садоводам рекомендовано определиться с энергоснабжающей организацией, которая возьмётся за подключение и эксплуатацию их линии. В данном случае это могут быть Нижнетагильский филиал ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» или Нижнетагильская дистанция пути Свердловской дистанции пути СП Центральной дирекции инфраструктуры-филиала ОАО «РЖД». Это должно быть личное заявление от каждого физического лица. Сведений о таких заявлениях в администрации нет.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ Губернатор Свердловской области. Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966 Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

Дежурный редактор: Е.П. МУРАШОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ нді гольшання в подать «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ПОДПИСКА (индексы):

нная социальная версия на 12 месяцев (09857 сширенная осциальная версия на 6 месяцев (09856) лная версия на 12 месяцев (П2846) лная версия на 6 месяцев (П3110) циальная версия на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru Подписное агентство Почты России https://podpiska.pochta.ru

Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru

Обшая почта «ОГ» Газетные полосы: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Земства» — zemstva@oblgazeta.ru «Культура» — culture@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:

ТЕЛЕФОНЫ Приёмная — 355-26-6 Бухгалтерия — 375-81-48 ефоны отделов указаны вверху каждой страницы **Корр. пункт** в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург «О средствах массовой информации» редакция имеет право 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. пер Красный д. 7 orb. 201. Заказ 3477 пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 3477 За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

материалы, помеченные этим значком.

публикуются на коммерческой основе

Социальная версия - 70 001,



При перепечатке материалов ссылка на «ОГ»

по графику — 20.00.

Цена свободная